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Η «Συμφωνία των Πρεσπών», που σήμερα οδεύει προς την, απευκταία 
κύρωσή της στο Ελληνικό Κοινοβούλιο, αποτελεί μία πράξη εθνικού «αυτό-

χειριασμού», που διαπράττει όμως η σημερινή κυβέρνηση με θύμα τον 
Ελληνικό Λαό, που στη συντριπτική πλειοψηφία του αρνείται να υποστεί την 
αυτοχειρία, αλλά δεν ερωτάται και σύρεται σ’ αυτήν από μια οριακή 
κοινοβουλευτική πλειοψηφία, που μάλιστα δεν αντιπροσωπεύει πλέον 
παρά μια ισχνή μειοψηφία στον Ελληνικό Λαό! 

Η Ελλάδα ως «Ιφιγένεια» των Βαλκανίων γίνεται «σφάγιον» για την 
επίτευξη στρατηγικών στόχων των Δυτικών δυνάμεων (υποτίθεται συμμά-

χων μας) για την καθυστερημένη επιβολή σχεδίων που παλαιότερα προ-

ώθησαν άλλοτε ο Πανσλαβισμός και άλλοτε ο Κομμουνισμός – Σταλινισμός. 
Ένα μικρό νεοπαγές σλαβικό έθνος και κράτος, εδραιώνει, με την επαί-
σχυντη Συμφωνία, την παράνομη «χρησικτησία» που επιχείρησε από το 
1944 ο Τίτο κατά της Μακεδονίας και που, από το 1991, οι νικητές του 
Ψυχρού Πολέμου, οι Δυτικοί σύμμαχοι (ΝΑΤΟ) και συνεταίροι μας (Ε.Ε.), 
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ουσιαστικά δέχτηκαν να νομιμοποιήσουν, ιδίως πρόσφατα, αδιαφορώντας 
για την ιστορική αλήθεια και τα νόμιμα συμφέροντα του Ελληνισμού!  

Υποτίθεται μάλιστα ότι πρόσφατα ενεργούν για την σταθερότητα της ΠΓΔΜ 
και των Δυτικών Βαλκανίων, την οποία βέβαια νωρίτερα είχαν υπονομεύσει 
με την επέμβαση στο Κόσοβο, που ενίσχυσε δραματικά τον Αλβανικό 
μεγαλοϊδεατισμό και άνοιξε το «γαϊτανάκι» των διεθνών παράνομων 
αποσχίσεων (Κριμαία κλπ). 

Η κύρια απώλεια για την Πατρίδα μας δεν είναι τόσο η αύξηση της 
ανασφάλειας για το γεωγραφικό χώρο της Μακεδονίας μας λόγω του Σκο-

πιανού (ψευδο)αλυτρωτισμού. Αυτό ανοίγει βέβαια μία κερκόπορτα, κυρί-
ως για το μέλλον, καθώς κανείς δεν μπορεί να προβλέψει τις γεωπολιτικές 
αλλαγές ή συνθήκες του μέλλοντος. Επί του παρόντος πάντως τα Σκόπια 
αυτοδύναμα δεν αποτελούν στρατιωτική απειλή αλλά θα αποτελούν μια 
διαρκή όχληση λόγω της βέβαιης μειονοτικής υποκίνησης των δήθεν 
Μακεδόνων που ζουν (ως μειονότητα φάντασμα) στην ελληνική Μακεδονία. 

Μια άλλη σοβαρή ζημία είναι η αίσθηση της σοβαρής ήττας που υφί-
σταται η χώρα μας σε μια διπλωματική μάχη που έδινε από το 1991. Εξέλιξη 
η οποία θα ενισχύσει τις ορέξεις των άλλων διεκδικούντων και αντιπάλων 
μας: Τουρκίας, Αλβανίας, και βέβαια δεν θα αποτρέψει το ενδεχόμενο 
διάλυσης των Σκοπίων υπέρ της Αλβανίας ή και της Βουλγαρίας, γιατί αν 
υφίσταται αντικειμενικά μια ιστορική νομοτέλεια γι’ αυτό, (πληθυσμιακά, 
πολιτιστικά, κλπ) η Ελλάδα είναι αδύνατον να την αποτρέψει.  

Εξάλλου και η ψυχολογία των Ελλήνων που υπέστη σοβαρότατα πλή-

γματα μετά από δέκα χρόνια χρεωκοπίας και σκληρών μνημονίων, που δεν 
φαίνεται να τελειώνουν, αλλά και συνεχείς προκλήσεις, απειλές και 
παράνομες διεκδικήσεις από την Τουρκία, θα καταβαραθρωθεί από την νέα 
ήττα από τον λιλιπούτειο βόρειο γείτονά μας! Άλλωστε Σκόπια και Τίρανα 
διατηρούν προνομιακές πολιτικές, οικονομικές και στρατιωτικές σχέσεις με 
την Άγκυρα. 

Η θεμελιώδης όμως απώλεια αφορά το άυλο αλλά βαρυσήμαντο αγα-

θό της οριστικοποίησης της παράνομης ιδιοποίησης από τους Σκοπιανούς 
του μακεδονικού ελληνικού κεκτημένου 3000 ετών! Και μάλιστα σε διεθνές 
επίπεδο, καθώς θα πρόκειται για το κρατικό τους όνομα, την ιθαγένεια, την 
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εθνότητα της πλειοψηφίας του πληθυσμού και τη γλώσσα τους, με τα οποία 
θα παρουσιάζονται στη Διεθνή Κοινότητα και τους Οργανισμούς ως η μόνη 
«ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» και οι μόνοι «Μακεδόνες». Το «Βόρεια» για όσο καιρό 
παραμείνει στο επίσημο επίπεδο, δεν θα αποτρέπει τη μονοπώληση του 
μακεδονικού όρου για κάθε χρήση από αυτούς! Η ύπαρξη εσωτερικών 
περιφερειών της ελληνικής Μακεδονίας δεν μπορεί να ανταγωνιστεί το 
Διεθνές κρατικό όνομα Μακεδονία (έστω Βόρεια) καθώς δεν θα υπάρχει 
Νότια ή άλλη.  

Καμιά πραγματικότητα δεν είναι τόσο ουσιώδης για την αυτόσυ-

νειδησία μας, όσο η ιστορία μας, που προσδιορίζει καθοριστικά την ταυτό-

τητά μας και το μέλλον μας ως ατόμων και ως λαών. Αν σκεφτούμε μάλιστα 
την μοναδική ελληνική πορεία 4000 ετών και την παγκόσμια σημασία και 
ακτινοβολία του ελληνικού πολιτισμού, αντιλαμβανόμαστε το μέγεθος του 
διακυβεύματος, όταν η  λαμπρή μακεδονική πτυχή της ιστορίας και ταυτό-

τητάς μας, που ουσιαστικά ολοκλήρωσε την κλασσική Ελλάδα,  σήμερα 
αφαιρείται με τη συναίνεση της κυβέρνησής μας, σε πλήρη αντίθεση με τη 
βούληση του Ελληνικού Λαού. Καταλύεται λοιπόν στην πράξη η Δημοκρα-

τία μ’ αυτό το εθνικά βλαπτικό και ολέθριο αποτέλεσμα! 

 


